
 

 

REFERAT FRA HØSTMØTE I ALPINT, FREESKI OG TELEMARK 03.11.2020 

Sted: Teams 

Tid: 20.00 – 22.00 

Deltagere:  

Vegard Ergan  Rena IL Alpint 

Jon Busterud  Vang Alpint 

Sissel Berge  Rena IL Alpint 

Anne Marit Enger Brøttum IL, Telemark 

Roger Haugen  Tryvis og IL Trysilgutten  

Mette Thorslund HSK Leder 

Jan Olav Andersen Adm.sjef HSK 

Ingrid Afseth  Adm.kons HSK 

 

Saksliste: 

1. Velkommen 

Jon Busterud ønsket alle velkommen til høstmøte. Vi er i en annerledes tid om dagen så derfor 
er vi i kveld digitale og møtes til HSK Alpint sitt høstmøte på Teams. 

2. Informasjon fra Hedmark skikrets 

Mette Thorslund informerte kort om ståa i Hedmark Skikrets. Det har vært permitteringer i 
administrasjonen i vår og sommer, men fra 1.8.20 var de begge tilbake i fulle jobber. Det har 
igjennom sommeren og utover høsten vært gjennomført mange fagwebinarer i skikretsen. 
Håper også at noen av de fenget dere i alpint, telemark og freeski. 

Mette fortsetter sin informasjon med å minne om at DET GÅR BRA, vi skal komme oss videre 
så dere må SE MULIGHETENE IKKE BEGRENSINGENE. Husk idrettens gode verdier: Glede, 
felleskap, helse og ærlighet. De skal ligge i bunn for alt dere gjør daglig i og for klubben. 

Vask hender, ikke dra på trening om du er syk, hold avstand, ta vare på hverandre så går dette 
bra! 

 

 

 



3. Økonomi 

 

Pr.1.11.2020 så styres det mot et lite underskudd, men det er god likviditet i HSK alpint så det 
skal gå bra. Det er brukt penger på å supplere med utstyr i hengeren. Den står i dag i Kvitfjell 
hvor Vang og Brumunddal har treningssamlinger, men er til fri benyttelse også til andre 
klubber. Ta kontakt med Jon eller Ingrid på kretskontoret hvis dere ønsker å låne den. 

Det er også brukt noen kroner til samlinger i regi av kretsen. 

4. Status klubber 

Trysil: Barmarkstreninger har startet. Det er et møte mellom IL Trysilgutten og Tryvis i morgen 
for å få til et bredt samarbeid, alle grener vil da bli inkludert (alpint, freeski, telemark) 

Rena: Barmark er i gang, de trener i hallen i Rena Leir, de bruker også en del timer i bassenget. 
På treningene er det 30-40 unger. Det skal bygges flere hytter/leilighetsbygg i Birkenåsen 
(tidligere Digeråsen). Rena IL, Malm laft (som er utbygger) Furutangen AS og Åmot Kommune 
skal møtes og drøfte en felles driftsform for Digeråsen. 

Vang: Barmark for U14 og eldre har trent hele sommeren og har nå siden uke 40 vært på snø 
Vang og Brumunddal har inngått et samarbeid rundt denne gruppa som nå går under navnet 
Mjøsa Alpint. De yngre i vang er enda ikke i gang med sine trenger pga covid 19. 

Brumunddal: Barmark for alle grupper er i gang. U14 i sammen med Vang, yngre trener inne 
på Mørkved skole. Det har vært to tøffe sesonger for Brumunddal alpin, sesongen 202 var ikke 
bakken åpen i det hele tatt. Nå venter de på kuldegrader, snøproduksjon og villsnø <3 

Brøttum: God aktivitet i bakken i fjor, men ikke noe organisert alpinmiljø. Vi håper at det 
kommer opp et Telemarkmiljø på Brøttum. Håper å få til noen telenorkarusellrenn i vinter. 

Nes: Kun frikjøring. Vi håper at nes kommer sterkere tilbake så vi får et aktivt miljø der igjen 
og at det blir arrangert kretsrenn der om ikke lenge. 

Løten: Barmark er i gang. Trening på snø så fort det er klart på Budor. 

 

 



5. Renn i HSK Alpin, Telemark og Freeski terminliste 

 
Uttakskriterier blir identiske som i fjor. 

Terminlisten samkjøres med Oppland. Noen av de oppsatte renn i Oppland vil også bli 

kvalikrenn for Hedmark. Den sammensatte terminlista vil bli lagt ut på nett etter den 

11.november da Oppland skal ha et ekstraordinært høstmøte for å få sin terminliste 

godkjent. 

 

6. Samarbeid med OSK Alpin 

Samarbeid med Oppland går på terminlister, renn og samlinger. 

7. Smittevern klubber og arrangører 

NSF har en egen smittevernveileder, den ligger ute på skikretsens nettside. 
https://www.skiforbundet.no/hedmark/nyhetsarkiv/?npid=103748&page=NSFs+koronaveile
der 

8. Fluor forbud 

Fluor-regler for alpint utøvere: Klasser til og med 16 år:  «Styret i Norges Skiforbund har vedtatt 
å videreføre et verdibasert fluorforbud i klassene til og med 16 år for sesongen 2020-2021. 
Forbudet omfatter bruk av fluorholdige gildprodukter. Det vil bli gjennomført kontroller. 
("Glidprodukter" omfatter også bruk av glidprodukter i festesonen)  

Alle aldersklasser /Generelt: Bruk av fluorholdige smøringsprodukter er regulert av EU direktiv. 
Selv om FIS har valgt å utsette vedtaket om et generelt fluorforbud, må alle forholde seg 
lovverket og de reguleringer som til enhver tid er gjeldende. 

9. TD utdanning 

https://www.skiforbundet.no/hedmark/nyhetsarkiv/?npid=103748&page=NSFs+koronaveileder
https://www.skiforbundet.no/hedmark/nyhetsarkiv/?npid=103748&page=NSFs+koronaveileder


Vi minner om at ALLE klubber SKAL ha minst TO TDèr hver. Ønsker DU å ta kurs? Kontakt Ingrid 
på kretskontoret. 

10. Rekrutering til alle grener 

 

 

11. Eventuelt 

Ingen innkomne saker. 

 

Takk for oppmøtet og lykke til med sesongen!! 


